



Жительница Пермского края, обвиняемая в истязании дочери, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы села Платошино Пермского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении несовершеннолетнего).

Следствием установлено, что с 1 марта по 4 июля 2017 года обвиняемая причиняла физические и психические страдания путем систематического нанесения побоев своей несовершеннолетней дочери, находящейся в силу возраста в беспомощном состоянии, в материальной и иной от нее зависимости. Указанные преступные действия обвиняемая совершила, поскольку ее дочь получала неудовлетворительные оценки в школе и не выполняла работу по дому.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1182696>